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Hangure yriel Tpeyrojisanka ABC,
ecim A:B:C=2:3:4
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2TO YAUMBUTEJIbHOE UHCJIO







C=2TIR
C=Tld



Teopema Iludaropa

8

3+4=5  6+3=10 o+12=13




Teopema lludaropa
3% +4% =h*

62 +8%=107

52+122=134



Teopema Iludaropa

2

a’+B*=c




CymMma apupmMeTHIeCKOU
[porpeccun

14+2+3+4+5=
1+2+3+4+5+6+7+8+9+10=

Hanaure cymMmmy HaTypaJbHBIX
qucen ot 1 go 100



Cymma apudmerndeckon
IPOrpecCcCuu

1+ 2+ 3+, + 97+ 98+ 99+ 100

100+ 99 +98+ 97 +...... +4+3+2+1

vy Y Y v VYoo oy

101 101 101 101 101 101 101 101
OtrBer: 101x100:2= 5050



DOoPMYIIBI TUVIOIIAJENA IIJIOCKUX ®UTYP
CBoiicTBa IUIOIIAdEN:

PaBHbIEC pUTypbl IMEIOT paBHBIC IIOIIAIU

Ecnn MHOTOYTOJIBHUK COCTOUT U3 HECKOJIBbKHUX
MHOT'OYT'OJIBHUKOB, TO €TI0 S paBHA CyMME IUIOIIAAEH
3TUX MHOTOYTOJIbHUKOB

[1momaapr KBajpara paBHa KBajpaTy €ro CTOPOHBI



I1101ATb TAPAJUIEJIOTPAMMA W TPATIEIIUU




CBOIICTBA POMEA.




IIPU3HAKH PABEHCTBA TPEYI'OJIbHUKOB.

CVYC - (1 npu3HaK paBeHCTBA TPCYTOJLHHKOB)

110 2 CTOPOHAM M YIUIY MEXKJIYy HUMU

YCVY -(2 npusHak paBeHCTBA TPEYTrOJIHLHUKOB)

110 CTOPOHE W MPUJICKAIIUM K HEH 2 yTiiam

CCC -(3 nmpu3Hak paBeHCTBA TPEYTOJIHLHUKOB)

0 3 CTOpOHAM



Chnacu6o
32 BHUMAaHue!
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